

Z Á P I S N I C A

z 2. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horná Potôň konaného dňa 19.05.2020

o 18,00 hod. v Obecnom dome v Hornej Potôni

Prítomní: podľa pripojenej prezenčnej listiny /príloha č.1/

P r o g r a m:

1. Otvorenie rokovania Obecného zastupiteľstva a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesení z ostatného zasadnutia OZ
3. Záverečný účet obce za rok 2019 a stanovisko HK k záverečnému účtu za rok 2019
4. Správa z kontroly plnenia rozpočtu za rok 2019
5. Plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2020
6. Prerokovanie ďalších aktuálnych otázok a žiadostí
7. Záver

ROKOVANIE:

K bodu č. 1 – Otvorenie rokovania obecného zastupiteľstva

Rokovanie OZ v Hornej Potôni otvoril a viedol Tivadar Sidó, starosta obce, ktorý privítal všetkých prítomných. Konštatoval, že na zasadnutí je prítomných 8 poslancov, obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Prítomní: Mgr. Zoltán Horváth – riaditeľ ZŠ a Marta Egriová – riaditeľka MŠ.

Starosta obce určil : za overovateľov zápisnice: Horváth Balázs a Szabó Ján – poslanci OZ a za zapisovateľku zápisnice: Ildikó Vargová – pracovníčka OÚ.

uznesenie č. 01-02/2020

Obecné zastupiteľstvo:

- a) **s c h v a ľ u j e** program 2. zasadnutia OZ
- b) **berie na vedomie** zapisovateľku a overovateľov zápisnice

Hlasovanie: za / proti / zdržal sa : 8 / 0 / 0

K bodu č. 2 - Kontrola plnenia uznesení z ostatného zasadnutia OZ

Správu o plnení prijatých uznesení z minulého zasadnutia predniesol starosta obce.

Skonštatoval, že uznesenia z minulého zasadnutia boli splnené.

uznesenie č. 02-02/2020

Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie** kontrolu plnenia uznesení z ostatného zasadnutia OZ zo dňa 18.02.2020.

Hlasovanie: za / proti / zdržal sa : 8 / 0 / 0

K bodu č. 3 – Záverečný účet obce za rok 2019 a stanovisko HK k záverečnému účtu za rok 2019

Hlavná kontrolórka obce oboznámila prítomných poslancov s výsledkami finančného hospodárenia obce prezentovanom v Záverečnom účte za rok 2019. Súčasne predložila obecnému zastupiteľstvu stanovisko k záverečnému účtu obce Horná Potôň. Záverečný účet predstavuje usporiadanú sústavu ukazovateľov, ktoré charakterizujú výsledky ekonomickej činnosti obce za obdobie jedného roka a obsahuje výsledky rozpočtového hospodárenia obce. Poskytuje informácie o plnení bežného rozpočtu, kapitálového rozpočtu a finančných operácií v súlade s rozpočtovou klasifikáciou a zákonom o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Záverečný účet obsahuje tiež údaje z účtovnej uzávierky zostavenej ku dňu 31.12.2019 a to najmä z účtovných výkazov súvaha a výkaz ziskov a strát. Kontrolórka v zmysle § 16, ods. 10 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy odporúčala obecnému zastupiteľstvu uzatvoriť prerokovanie návrhu záverečného účtu obce výrokom – **celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad.**

uznesenie č. 03-02/2020

Obecné zastupiteľstvo

- a) **schvaľuje** záverečný účet obce za rok 2019 a celoročné hospodárenie bez výhrad.
- b) **berie na vedomie** stanovisko hlavného kontrolóra k ZÚ za rok 2019

Hlasovanie: za – 8 prítomných poslancov, proti 0, zdržal sa 0.

K bodu č. 4 – Správa z kontroly plnenia rozpočtu za rok 2019

Hlavná kontrolórka prečítala správu z kontroly. Cieľ kontroly bol:

- preveriť stav v dodržiavaní všeobecne záväzných právnych predpisov pri plnení jednotlivých častí upraveného rozpočtu obce Horná Potôň za rok 2019
- skontrolovať skutočne dosiahnuté príjmy a realizované výdavky obce za rok 2019.

Správa o výsledku kontroly plnenia rozpočtu poskytuje celkový prehľad o výsledkoch rozpočtového hospodárenia obce za rok 2019 so zameraním na osobitné hodnotenie jednotlivých častí schváleného programového rozpočtu na rok 2019. Obsahom komentáru je monitorovanie a zhodnotenie skutočne dosiahnutých príjmov a čerpanie výdavkov v programovej štruktúre a zhodnotenie objemovo významných položiek s uvedením konkrétnej vecnej náplne prijatých príjmov a realizovaných výdavkov so zdôvodnením odchýlok skutočného plnenia k rozpočtu.

uznesenie č. 04-02/2020

Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie** správa z kontroly plnenia rozpočtu za rok 2019.

Hlasovanie: za / proti / zdržal sa : 8/ 0 / 0

K bodu č. 5 - Plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2020

Ing. Sibyla Szabóová, hlavná kontrolórka predniesla obecnému zastupiteľstvu návrh plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2020, ktorá bude vykonávaná v zmysle zákona č. 357/2015 Z.z., a v zmysle ďalších všeobecne záväzných právnych predpisov a osobitných zákonov.

uznesenie č. 05-02/2020

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje** plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na II. polrok 2020.

Hlasovanie: za / proti / zdržal sa : 8/ 0 / 0

K bodu č. 6 – Prerokovanie ďalších aktuálnych otázok a žiadostí

-ZŠ prebieha rekonštrukcia telocvične – výmena svietidiel na chodbe, vnútorná maľba celej budovy

MŠ – podľa prevádzkového poriadku a na základe vyjadrenia RÚVZ so sídlom v Dunajskej Stredě maximálny počet možných prijatých detí je 65. Pri rozhodovaní o prijatí majú prednosť deti s trvalým pobytom v Hornej Potôni – konečné rozhodnutie príjme OZ.!!

Pri novoootvorení školských zariadení od 01.06.2020 je nutné zabezpečiť hygienické prostriedky a dodržiavať všetky pokyny a opatrenia Úradu verejného zdravotníctva SR.

V súčasnosti prebieha výstavba kanalizačnej siete v časti Horná Potôň.

Bola realizovaná výmena vchodových dverí na nájomných bytoch č.486 a 487 a hygienická maľovka spoločných priestorov - schodišťa.

K bodu 7 - Záver

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starosta obce poďakoval prítomným za účasť na zasadnutí a rokovanie OZ vyhlásil za ukončené.

V Hornej Potôni, 19.05.2020

Overovatelia:

.....
Horváth Balázs

.....
Szabó Ján

Zapisovateľka: Ildikó Vargová

Tivadar Sidó
starosta obce